
Program putovanja:
Putovanje Uganda i Ruanda, 11 dana. Mjesta posjeta: Entebbe, Nacionalni park Queen
Elisabeth , jezero Mutanda, Nacionalni park Biwindi, Nacionalni park Vulcanoes, jezero
Kivu, Kigali

1. Dan (07.02) ZAGREB - ISTANBUL - ENTEBBE

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb 2h prije polijetanja zrakoplova. Polijetanje
zrakoplova aviokompanije Turkish Airlines u 09:25h za Istanbul. Dolazak u Istanbul u 13:45h. Slijedi
nastavak leta Turkish Airlinesom u 19:35h za Entebbe. Obroci tijekom leta. Noćni let.

2. Dan (08.02) ENTEBBE - KRSTARENJE JEZEROM VIKTORIJA

Slijetanje u Entebbe predviđeno je u 04:40h po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih carinskih
formalnosti, doček lokalnih vodiča, iskusnih stručnjaka za safarije.Transfer, te prijava u hotel i
odmor. Entebbe leži uz obale jezera Viktorija, najvećeg jezera u Africi i drugog po veličini
slatkovodnog jezera na svijetu. U poslijepodnevnim satima odlazimo na obale jezera, gdje ćemo se
ukrcati na brod te krenuti na plovidbu po jezeru, velike su šanse da vidimo i jednu zanimljivu vrstu,
krupnokljunu rodu (shoebill), koja je velika ptica močvarica poznata po svom masivnom kljunu koji
izgleda poput cipela. Mogućnost posjeta lokalnoj tržnici i botaničkom vrtu po kojem je Entebbe
poznat. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

3. Dan (09.02.) ENTEBBE - NACIONALNI PARK QUEEN ELISABETH

Nakon doručka, krećemo na  vožnju kroz živopisne krajolike Ugande, u potpuno opremljenim safari
vozilima (cca 7 sati). Vožnja se možda čini duga, ali je slikovita jer ćemo uživati u prekrasnim
krajolicima, plantažama banana, lokalnim selima, vulkanima i šumama.
Zaustavljamo se također na samoj liniji Ekvatora za nezaboravne fotografije na jednom od
najpoznatijih geografskih obilježja svijeta i razgledavanje šarenih lokalnih trgovina s unikatnim
suvenirima i rukotvorinama. U kasnijim poslijepodnevnim satima stižemo na rub veličanstvenog
Nacionalnog parka Queen Elizabeth. Prijava u lodge, te opuštanje u ugodnom smještaju uz bazen i
priprema za uzbudljive avanture koje slijede. Večera. Noćenje.

4. Dan (10.02.) NP QUEEN ELISABETH - SAFARI - KAZINGA KANAL

11 dana

od 0 €



Nakon ranijeg doručka, dan započinjemo ranojutarnjim game drive-om, kada su životinje
najaktivnije. Nacionalni park Queen Elizabeth, jedno je od najboljih afričkih odredišta za ljubitelje
divlje prirode. Ovaj park je domaćin širokoj paleti fascinantnih životinjskih vrsta, uključujući moćne
lavove, impozantne slonove, grupe bivola i tajanstvene leoparde. Park obilježava bioraznolikost od
močvara, preko stepa pa sve do tropskih šuma. Nakon povratka sa jutarnje avanture, te kraćeg
odmora slijedi nam brodski safari kroz Kazinga kanal, gdje ćete svjedočiti prirodnom spektaklu iz
prvih redova. Kazinga kanal je prirodni kanal dug 32 kilometra, koji povezuje jezero George i jezero
Edward, pravo životinjsko carstvo, i jedna od najatraktivnijih destinacija za safari s broda u cijeloj
istočnoj Africi. Poznat po izuzetnoj gustoći divljih životinja – osobito tijekom sušnih razdoblja, kada
postaje glavni izvor vode za okolnu faunu, te najvećoj koncentraciji nilskih konja i krokodila na
svijetu. Da zaokružimo ovaj dan, krećemo i na vožnju po parku u večernjim satima kako bismo
doživjeli savanu obasjanu zlatnim zalazkom sunca — nezaboravan prizor divlje prirode. Povratak u
lodge, večera. Noćenje.

5. Dan (11.02.) TREKING SA ČIMPANZAMA

Nakon doručka, odlazak na nezaboravan jutarnji treking u šumi Kalinzu, prirodni rezervat poznat po
bogatoj divljoj populaciji čimpanzi. Čimpanze su najbliži živi srodnici ljudi, dijeleći oko 98,7% DNK s
nama. To su vrlo inteligentni primati, poznati po upotrebi alata, složenom društvenom ponašanju i
izraženoj emocionalnosti. Uz stručnu pomoć iskusnih lokalnih vodiča, krećemo u potragu za grupom
čimpanzi. Uganda je jedan od najboljih svjetskih odredišta za praćenje čimpanza u divljini. Zemlja je
dom za oko 5.000 čimpanza. Kada ih pronađemo, imat ćemo jedinstvenu priliku promatrati njihovo
ponašanje u prirodnom okruženju. Ovo je autentično iskustvo divlje prirode koje pruža rijedak uvid u
život ovih fascinantnih primata. Nakon trekinga, nastavljamo svoje putovanje prema slikovitom
jezeru Mutanda. Po dolasku prijava u lodge na samoj obali jezera. Večera. Noćenje.

6. Dan (12.02.) TREKING SA GORILAMA

Nakon doručka, predlažemo treking sa gorilama. Danas krećemo na nezaboravan treking kroz
Nacionalni park Bwindi Impenetrable. Ova gusta tropska kišna šuma jedno je od najvažnijih staništa
planinskih gorila, i jedno od najbogatijih područja za biološku raznolikost u Africi. Zbog toga je
1994. godine upisan i na UNESCO-ov popis mjesta svjetske baštine u Africi. Nakon kratkog uvodnog
sastanka, krećemo s lokalnim vodičem u šumu kako bismo pronašli i pratili jednu od obitelji gorila
koja je navikla na prisutnost ljudi. Treking može potrajati i više sati, ovisno kada nađemo obitelj
gorila. Kada ih pronađemo, provest ćemo nevjerojatnih sat vremena u njihovoj blizini (toliko je
makismalno dopušteno) — gledajući ih kako se igraju, kreću kroz drveće i komuniciraju međusobno
u svom prirodnom okruženju. Ovo je vrhunac svakog putovanja u Ugandu i iskustvo koje ostavlja
neizbrisiv trag. Nakon trekinga, vraćamo se prema slikovitom jezeru Mutanda. Večera. Noćenje.

7. Dan (13.02.) JEZERO MUTANDA - NP VOLCANOES (RUANDA)

Doručak. Započinjemo svoje jutro uz slikovito jezero Mutanda, mirno vulkansko jezero smješteno u
podnožju planina Virunga. Okruženo terasastim brežuljcima, maglovitim vrhovima i razbacanim
otocima, savršeno je mjesto za opuštanje i povezivanje s prirodom. Uživajte u mirnoj avanturi na
kanuu ili kajaku po mirnim vodama i diveći se zadivljujućim pogledima. Mogućnost oraniziranja
posjeta lokalnim selima (na licu mjesta ) koje nastanjuju autohtona pigmejska plemena. Jedna od
najstarijih su pripadnici naroda Batwa, poznatiji kao “čuvari šume”. S poviješću koja datira tisućama
godina, vjeruje se da su među prvim stanovnicima ekvatorijalnih šuma na području današnje Ugande
i Ruande. Nakon ručka polazak prema Ruandi. Zaustavljanje na granici, te nastavak do Nacionalnog
Parka Volcanoes. Prijava u lodge, večera. Noćenje.

8. Dan (14.02) NP VOLCANOES - JEZERO KIVU

Nakon doručka check out iz lodge-a, te predlažemo obilazak nacionalnog parka Volcanoes. Park je
dio većeg ekosustava Virunga planina, koji obuhvaća ukupno osam vulkana – neki od njih su aktivni,
neki ugašeni. Park je poznat dom ugroženih planinskih gorila, koje je proslavila primatologinja Dian



Fossey, koja je ovdje provela gotovo 20 godina. Tokom boravka u parku upoznati ćemo se njezinom
radom. Park je dom i zlatnim majmunima, još jednoj endemskoj vrsti, a zanimljivi su zbog svog
zlatno-narančastog krzna i razigranog ponašanja. Ovdje se također mogu susresti razne vrste ptica,
male antilope, šumske svinje, hijene i mnoštvo endemskih biljaka zbog velike nadmorske visine i
vulkanskog tla. Velike su šanse da prilikom šetnje parkom vidimo i šumske slonove. Posjetiti ćemo i
Fondaciju Diane Fossey, te Ellen DeGeneris kampus posvečen zaštiti gorila. Nakon obilaska, slijedi
vožnja prema jezeru Kivu — jednom od Velikih afričkih jezera — gdje vas čekaju mirne obale,
savršene za opuštanje. Check in u resort na obali jezera. Večera. Noćenje.

9.Dan (15.02) JEZERO KIVU

Nakon doručka, dan za odmor i opuštanje. Jezero Kivu je jedno od najvećih jezera u Africi i najveće
jezero u Ruandi. Nalazi se na zapadnoj granici zemlje, između Ruande i DR Kongo, a okruženo je
planinama, zelenim brežuljcima i vulkanskim krajolikom. Možete jednostavno uživati u kupanju u
jezeru, šetnjom uz obali, kajakarenju, te u pejzažima koji oduzimaju dah. Ovaj dan smo odvojili za
odmor i zajedničko sumiranje dojmova. Za kraj dana uživati ćemo u zalasku sunca, a večernji prizori
ribarskih brodova s lampama na vodi su poseban doživljaj. Večera. Noćenje.

10. Dan (16.02.) JEZERO KIVU - KIGALI - ISTANBUL

Nakon doručka, odjava iz hotela. Dan započinjemo slikovitom vožnjom od jezera Kivu prema
živopisnom glavnom gradu Ruande. Kigali je glavni i najveći grad Ruande, smješten gotovo u samom
središtu zemlje. Osnovan je 1907. godine, a glavni grad postao je nakon neovisnosti Ruande 1962.
Danas je to moderan, organiziran i relativno siguran afrički grad koji se često ističe kao pozitivan
primjer urbanog razvoja u Africi. Po dolasku obići ćemo grad, Kigali nije klasičan veliki grad s
mnoštvom visokih zgrada i bučnim prometom – njegov šarm leži u urednosti, mirnoj atmosferi,
brdovitom krajoliku i dubokoj kulturi i povijesti. Obilazak započinjemo posjetom snažnom i dirljivom
Memorijalu genocida, najposjećenijoj lokaciji u gradu koja predstavlja mjesto sjećanja na genocid
nad Tutsijima iz 1994. godine, kada je ubijeno oko 800.000 ljudi. Posjetit ćemo i umjetnički centar
koji promiče rad lokalnih umjetnika, te lokalnu tržnicu – jedno od najboljih mjesta za osjetiti
svakodnevni život u Kigaliu. Ovdje ćemo pronaći sve od hrane do rukotvorina.  Dan završavamo
večerom u jednom od lokalnih restorana u gradu. Slijedi transfer do Međunarodne zračne luke
Kigali. Prijava na let za Istanbul.

11. Dan (17.02.) ISTANBUL - ZAGREB

Po dolasku u Istanbul u 13:20h, slijedi nastavak putovanja prema Zagrebu s polaskom u 18:50h.
Dolazak u Zagreb predviđen je u 19:00h po lokalnom vremenu. Kraj programa.
Doživite nezaboravnu avanturu u srcu Afrike u organizaciji GO Travel-a! Krenite na putovanje kroz
čudesne pejzaže Ugande i Ruande – od susreta s gorilama u maglovitim šumama do safarija po
prostranstvima nacionalnih parkova. Otkrijte prirodne ljepote, gostoljubive ljude i bogatu kulturu
koju nećete zaboraviti!



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Avionska karta Zagreb - Entebbe, Kigali - Zagreb
9 noćenja u hotelima i lodgevima 4* na bazi punog pansiona
transfere od/do hotela/zračne luke
prijevoz komfornim safari Land Cruiser vozilima
vožnja brodom po jezeru Viktorija
ulaznice u Nacionalne parkove
jutarnji i večernji game drive
brodski safari na kanalu Kazinga
treking sa čimpanzama
Kigali razgled grada
lokalnog vodiča/vozača jeepa
pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

zrakoplovne pristojbe 490€ (obavezno kod prijave)
viza za Ugandu i Ruandu ili Istočna Afrička viza
dozvola za treking sa gorilama 900€ (obavezno kod prijava prilokom rezervacije
putovanja)
ulaznica u Vulcanoes Nacionalni park 200€
ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom
napojnice za vodiče i vozače (50€– plaćanje na licu mjesta)
putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja
nadoplata za jednokrevetnu sobu 530 €

DOPLATE I POPUSTI:

Napomene

ZBOG VELIKOG INTERESA I OGRANIČENIH DNEVNIH DOZVOLA ZA TREKING SA
GORILAMA, PREPORUČAMO PRIJAVU NAJKASNIJE 3 MJ PRIJE DATUMA!

Putovnica

putovnica mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

Viza

Hrvatskim državljanima je potrebna viza
Preporučamo vizu koja objedinjuje Istočne Afriče Zemlje (Uganda, Ruanda i Kenija),
cijena uz posredovanje agencije 130€

Cjepivo

za ovo putovanje OBAVEZNO je cjepivo protiv žute groznice i potrebna je potvrda
prilikom aplikacije za vizu



Minimalni broj putnika: 10

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






